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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO
REALIZADA EM 12 DE AGOSTO DE 2025

Aos 12 dias do mês de agosto de 2025, às 15h30, na Sala de Reuniões da Secretaria de
Turismo, situada na Av. Padre Anchieta, 998 – Centro, reuniram-se os membros do 
Conselho Municipal de Turismo de Peruíbe conforme convocação feita para esta data, 
com a presença dos que rubricam a lista de presença da respectiva reunião.

A presidente do Conselho, Karina Hadad, deu início à reunião, onde discutiram e 
deliberaram sobre a seguinte pauta:

1. Leitura e aprovação da ata da reunião 07/07/2025

2. Roteiro Rural

3. Encerramento do Festival Gastronômico

4. Campanha Cadastur

Assunto 1 – Ata da reunião ordinária de 07/07 aprovada por unanimidade dos 
conselheiros presentes.

Assunto 2 – O Sr. Silvio Siqueira iniciou explanação sobre o programa do Sebrae que 
vai impulsionar ações de turismo. Explicou que a escolha do roteiro rural para o projeto 
foi discutida e escolhida com o representante do Sebrae e o Secretário de Turismo.

O Sr. Silvio explicou que existe alguma dificuldade por conta do meio ambiente. Com a 
palavra, o Sr. Eduardo Ribas, representante da Secretaria de Meio Ambiente, iniciou 
explanação da história do roteiro rural e das dificuldades de operação do roteiro por 
conta da estrada.

Continuou dizendo que conversou com o Sr. Edilson para que a questão do Roteiro 
Rural ficasse sob a gestão da Secretaria de Meio Ambiente, por conta de trabalhos já 
sendo executados e por já terem um produto desenvolvido.

Explicou sobre propriedades que possuem problemas ambientais e sobre a preocupação
quanto à continuidade dos projetos iniciados pelo Sebrae.

O Sr. Guilherme pediu a palavra e deu informações sobre o estado atual do turismo 
rural e comparou com o turismo feito para a Barra do Una.
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O Sr. Eduardo, na réplica, disse que é mais importante que haja de fato o Roteiro Rural 
implementado e enfatizou a preocupação com as estradas da região.

Ficou decidido que haverá uma reunião, no dia 14 de agosto às 14h, com o Conselho 
de Desenvolvimento Rural e representantes do Contur, em conjunto com representantes
das Secretarias, para que seja viabilizada a ação de início da recuperação do Roteiro 
Rural.

Assunto 3 – O Sr. Silvio Siqueira iniciou agradecendo a todos os restaurantes e 
informou que deverá haver uma cerimônia de encerramento no dia 26 de agosto, onde 
os restaurantes receberão um certificado de participação.

Também informou que o Sebrae deverá fornecer treinamento para os restaurantes. 
Disse ainda que, para o segundo semestre, o Sebrae e o Senac deverão intensificar os 
treinamentos e a capacitação dos operadores do trade turístico.

Assunto 4 – O Sr. Silvio iniciou apresentando a nova funcionária da Secretaria de 
Turismo e explanou sobre a iniciativa “Observatório do Turismo”, sendo que o 
Cadastur fará parte desse leque.

Falou sobre a importância do Cadastur para o ranqueamento da cidade como Estância. 
Explicou que o “Observatório do Turismo” ajuda nesse ranqueamento.

A Srta. Débora, funcionária da Secretaria, com a palavra, explicou sobre o trabalho a ser
feito com o Cadastur e com o Observatório do Turismo.

Disse que vai usar os dados do Cadastur para ações de divulgação da Secretaria. 
Explicou que o cadastro no Cadastur exige certos documentos e que, caso o usuário 
tenha dificuldade, poderá procurar a Secretaria e conseguir auxílio.

Assuntos Gerais – A Sra. Jane pediu a palavra para falar sobre o segundo Food Fest 
Primavera. Disse que já tem 6 bandas confirmadas, apresentação de orquídeas e várias
atrações.

O evento ocorrerá nos dias 06 e 07 de setembro, no Espaço Marcelo Maringelli, no 
Parque Turístico Benedito Marcondes Sodré.

O Sr. Bill pediu a palavra e levantou a questão da entrada dos ônibus serem integradas 
regionalmente, sugerindo o tema como pauta para uma das próximas reuniões.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada em seu tempo. Lavrou-se a 
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presente ata a que se refere esta Reunião do Conselho Municipal de Turismo de 
Peruíbe que, após lida e aprovada, foi assinada pela presidente da reunião.

Karina Hadad
Presidente


